

Είδος: Περιοδικό / Κύριο / Μηνιαίο / Ασφαλειών
Ημερομηνία: Σάββατο, 01-06-2024
Σελίδα: 50,51,52 (1 από 3)
Μέγεθος: 1232 cm²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 210 6468685

Λέξη κλειδί: INTERLIFE

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ χωρίς καθυστερήσεις

Η κλιματική κρίση είναι εδώ και οι ενέργειες για την αντιμετώπισή της πρέπει να είναι άμεσες, με προεξάρχουσα τη συνεργασία της πολιτείας με τις ασφαλιστικές εταιρίες, όπως τόνισε ο κ. Ι. Βοτσαρίδης στο πλαίσιο της φετινής ανοιχτής εκδήλωσης της Interlife, γιατί «ο χρόνος μας τελειώνει... ή μήπως τελείωσε;».

Η καθιερωμένη ανοιχτή εκδήλωση, που πραγματοποιεί κάθε χρόνο η Interlife μετά την ολοκλήρωση των εργασιών της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, φέτος είχε κεντρικό θέμα «Η αντιμετώπιση Φυσικών Καταστροφών, ο ρόλος του Κράτους και της Ιδιωτικής Πρωτοβουλίας».

Το κεντρικό θέμα της εκδήλωσης ανέπτυξε ως τιμώμενος προσκεκλημένος ομιλητής ο βουλευτής Β' Θεσσαλονίκης, Θεόδωρος Καραόγλου, ενώ ακολούθησε η ομιλία του προέδρου & διευθύνοντος συμβούλου της Interlife Ασφαλιστικής, Ιωάννη Παν. Βοτσαρίδη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, κοινός παρονομαστής στις δηλώσεις των δύο ομιλητών ήταν η διαπίστωση ότι η Ιδιωτική Ασφάλιση μπορεί να συνεργαστεί με τον Δημόσιο Τομέα για τη βέλτιστη αντιμετώπιση των Φυσικών Καταστροφών στη χώρα μας.

Την εκδήλωση πλαισίωσαν με την παρουσία τους, εκτός από μετόχους, εκλεκτοί προσκεκλημένοι από τον τραπεζικό και χρηματιστηριακό χώρο, εκπρόσωποι τοπικών φορέων, δημοσιογράφοι, ακαδημαϊκοί κ.ά. Μετά το πέρας των ομιλιών ακολούθησε δεξίωση στον υπαίθριο χώρο του Κτήματος Χρηστίδη.

Ι. Βοτσαρίδης: Ηχηρή και αγωνιώδης προειδοποίηση για αφύπνιση

Στο τεράστιο κενό ασφαλιστικής προστασίας και στην

έλλειψη ασφαλιστικής συνείδησης των Ελλήνων αναφέρθηκε στο ξεκίνημα της ομιλίας του ο κ. Βοτσαρίδης, συνθήκες οι οποίες αποδεικνύονται μοιραίες καθώς η κλιματική κρίση αυξάνει κατακόρυφα τις ζημιές λόγω φυσικών καταστροφών. Ενδεικτικά υπογράμμισε πως το κονδύλι του κρατικού προϋπολογισμού το 2024 για την αντιμετώπιση των φυσικών καταστροφών ανέρχεται σε 1 δισ. ευρώ και αναμένεται να καλύψει μόλις το 50% των πραγματικών ζημιών, ενώ οι ασφαλιστικές εταιρίες κατέβαλαν αποζημιώσεις ύψους 450 εκ. ευρώ για τις περσινές μεγάλες δασικές πυρκαγιές, τον Daniel και τον Elias και συνολικά τα 20 τελευταία χρόνια κατέβαλαν περίπου 1 δισ. για αποζημιώσεις από φυσικές καταστροφές. Ως εκ τούτου καθίσταται αναγκαία η συστηματική ενημέρωση των πολιτών τόσο από την πολιτεία όσο και από τις ασφαλιστικές εταιρίες, αλλά και η καθιέρωση κινήτρων, φοροαπαλλαγών κ.λπ. Σχολιάζοντας το κίνητρο της έκπτωσης 10% στον ΕΝΦΙΑ για τις ασφαλισμένες κατοικίες που θεσμοθέτησε φέτος η κυβέρνηση, τόνισε πως δεν μπορεί να θεωρηθεί σοβαρό, καθώς αφ' ενός η έκπτωση είναι πολύ μικρή και αφ' ετέρου από το 1.000.000 ασφαλισμένες κατοικίες προέκυψε ότι το δικαιούνταν μόλις οι 215.000. Αναφερόμενος στον τρόπο αντιμετώπισης της αύξησης των ακραίων καιρικών φαινομένων από τις ασφαλιστικές εταιρίες στις υπόλοιπες ευρωπαϊκές

Είδος: Περιοδικό / Κύριο / Μηνιαίο / Ασφαλειών
Ημερομηνία: Σάββατο, 01-06-2024
Σελίδα: 50,51,52 (2 από 3)
Μέγεθος: 1232 cm²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: 210 6468685

Λέξη κλειδί: INTERLIFE



Δεν είναι οικονομικά και ηθικά ορθό να επιβαρύνεται το σύνολο των φορολογουμένων πολιτών για την αποκατάσταση της ιδιωτικής περιουσίας ενός μέρους των πολιτών.

χώρες, αλλά και τις ΗΠΑ, ο κ. Βοτσαρίδης επεσήμανε πως πολλές προχωρούν σε σημαντικές αυξήσεις ασφαλιστρών στον κλάδο Περιουσίας, ενώ σε κάποιες περιπτώσεις αρνούνται να προσφέρουν κάλυψη. Όσον αφορά την υποχρεωτικότητα της ασφάλισης επαγγελματικών και ιδιωτικών ακινήτων έναντι φυσικών καταστροφών, παρέθεσε παραδείγματα εφαρμογής της από άλλες ευρωπαϊκές χώρες, ενώ υπογράμμισε πως στη χώρα μας η έννοια της υποχρεωτικότητας αντιμετωπίζεται με μεγάλη επιφύλαξη από την πολιτεία και εφαρμόζεται σε πολύ περιορισμένη κλίμακα. Έτσι η προβλεπόμενη από το σχετικό Σχέδιο Νόμου υποχρεωτική ασφάλιση των επιχειρήσεων με κύκλο εργασιών άνω των 2 εκ. ευρώ αφορά μόλις το 10% των επιχειρήσεων, οι οποίες είναι ούτως ή άλλως ασφαλισμένες, ενώ το ζητούμενο είναι να καλυφθούν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες σε περίπτωση μίας μεγάλης καταστροφής θα αναγκαστούν να κλείσουν.

Τέλος ο κ. Βοτσαρίδης κατέθεσε ως μοναδική ρεαλιστική λύση για την αντιμετώπιση του προβλήματος τη δημιουργία ενός ταμείου αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών με τη μορφή ΣΔΙΤ, ώστε οι Αποζημιώσεις να φθάνουν συνολικά το 90% των Ζημιών, με το ήμισυ και πλέον (αυτών των αποζημιώσεων) να καλύπτεται από ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρίες, οι οποίες, έχοντας την απαραίτητη τεχνογνωσία για την

εκτίμηση του προς ασφάλιση περιουσιακού στοιχείου, αλλά και τα προηγμένα μέσα για τις Πραγματογνωμοσύνες Ζημιών, μπορούν να συνεισφέρουν με ακριβέστερους υπολογισμούς και ταχύτερες διαδικασίες στη διεκπεραίωση των Αποζημιώσεων. Άλλωστε, όπως είπε χαρακτηριστικά: «Δεν είναι οικονομικά και ηθικά ορθό να επιβαρύνεται το σύνολο των φορολογουμένων πολιτών για την αποκατάσταση της ιδιωτικής περιουσίας ενός μέρους των πολιτών. Επίσης, υπάρχει και ένα δευτερογενές αρνητικό αποτέλεσμα: Με τις συνθήκες αυτές, του λεγόμενου πατερναλιστικού καπιταλισμού, δηλαδή του κράτους-προστάτη, ο γενικός πληθυσμός δεν έχει κίνητρο να ασφαλιστεί, εάν πιστεύει ότι η κυβέρνηση του θα καλύψει όλες τις ζημιές. Πρόσφατη Έκθεση της Τράπεζας της Ελλάδος εκτιμά ότι η κλιματική αλλαγή και οι συνεπακόλουθες φυσικές καταστροφές στη χώρα μας θα έχουν ως αποτέλεσμα, το συνολικό σωρευτικό κόστος να φτάσει έως το έτος 2100 το συγκλονιστικό ποσό των 700 δισεκατομμυρίων ευρώ, δηλαδή πάνω από 3 φορές το ελληνικό ΑΕΠ -εφόσον βέβαια δεν αντιδράσουμε και δεν πάρουμε τα κατάλληλα μέτρα έως τότε. Το σενάριο είναι εφιαλτικό και, βέβαια, ελπίζουμε να μη γίνει ποτέ πραγματικότητα. Ωστόσο παραμένει μια πικρή και αγωνιώδης προειδοποίηση για αφύπνιση και ενεργοποίηση, όχι αύριο, αλλά χθες!».

Είδος: Περιοδικό / Κύριο / Μηνιαίο / Ασφαλειών
 Ημερομηνία: Σάββατο, 01-06-2024
 Σελίδα: 50,51,52 (3 από 3)
 Μέγεθος: 1232 cm²
 Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
 Επικοινωνία εντύπου: 210 6468685

Λέξη κλειδί: INTERLIFE

10 εκδηλώσεις

Κέρδη 17,29 εκ. για την Interlife το 2023

Παρουσία ισχυρής πλειοψηφίας των μετόχων της εταιρίας, πραγματοποιήθηκε στις 14 Ιουνίου η Τακτική Γενική Συνέλευση της Interlife A.A.E.Γ.Α. στον πολυχώρο εκδηλώσεων Κτήμα Χρηστίδη στη Θεσσαλονίκη. Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης εγκρίθηκαν οι Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της χρήσης 2023 και η διάθεση Κερδών μέσω διανομής μερίσματος €0,16 ανά μετοχή, με ημερομηνία αποκοπής μερίσματος την Τετάρτη 3 Ιουλίου 2024.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που παρουσίασε στους μετόχους το Διοικητικό Συμβούλιο της Interlife A.A.E.Γ.Α. τα κυριότερα Οικονομικά Μεγέθη της εταιρίας για το 2023 συνοψίζονται ως εξής:

- Υψηλή Κερδοφορία της τάξεως των €17,29 εκ.
- Αύξηση Ιδίων Κεφαλαίων κατά 9,61% στα €130,99 εκ.
- Αύξηση Επενδύσεων κατά 13,32% στα €287,62 εκ.
- Αύξηση του Ενεργητικού κατά 12,77% στα €306,22 εκ.
- Αύξηση Δεδουλευμένων Ασφαλιστρών κατά 11,45% στα €88,56 εκ.
- Υψηλές επιδόσεις Δεικτών Φερεγγυότητας: MCR 660% & SCR 184%

Στην Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων εγκρίθηκαν επίσης, μεταξύ άλλων, η συνολική διαχείριση της εταιρίας από το Διοικητικό Συμβούλιο κατά την εταιρική χρήση 2023 και η απαλλαγή των Ορκωτών Ελεγκτών από κάθε ευθύνη, η εκλογή Ορκωτών Ελεγκτών για την εταιρική χρήση 2024 και ο καθορισμός της αμοιβής τους, οι αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και της Επιτροπής Ελέγχου για την εταιρική χρήση 2023 και προεγκρίθηκαν οι αμοιβές των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και της Επιτροπής Ελέγχου για την εταιρική χρήση 2024.

Τέλος, στην Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων υποβλήθηκαν η Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής Ελέγχου για την εταιρική χρήση 2023, η ετήσια Έκθεση των Ανεξάρτητων Μη Εκτελεστικών Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και η Ετήσια Έκθεση Αποδοχών των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για την εταιρική χρήση 2023.

Θ. Καράογλου: Οι πόροι του κράτους δεν είναι ανεξάντλητοι

Στην ομιλία του ο κ. Καράογλου αναφέρθηκε επιγραμματικά στα στοιχεία που πιστοποιούν ότι η κλιματική κρίση είναι παρούσα και απαιτεί άμεσες ενέργειες. Η κυβέρνηση έχει ήδη αναλάβει πολυεπίπεδες δράσεις στο τρίπτυχο πρόληψη, ανθεκτικότητα, ετοιμότητα, συνεργαζόμενη και με τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ενώ επενδύει εκατοντάδες εκατομμύρια για την άμβλυνση των συνεπειών της κλιματικής κρίσης, για την ανάπτυξη Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, αλλά και για την ενίσχυση των δημόσιων υποδομών. Το ειδικό αποθεματικό για την άμεση αντιμετώπιση των φυσικών καταστροφών διπλασιάστηκε από 300 σε 600 εκ. ευρώ, ενώ οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης έχουν ενισχυθεί με 177,6 εκ. ευρώ για τον ίδιο λόγο. Ωστόσο, οι πόροι του κράτους δεν είναι ανεξάντλητοι και σίγουρα δεν είναι αρκετοί, καθώς σύμφωνα με τον διοικητή της ΤτΕ, κ.

Γιάννη Στουρνάρα, το κόστος της κλιματικής αλλαγής για την Ελλάδα έως το τέλος του αιώνα υπολογίζεται σε 2,2 δισεκατομμύρια ευρώ ετησίως! Οπότε κρίνεται αναγκαία η συνεργασία με τον ιδιωτικό τομέα όσον αφορά την πρόληψη, αλλά κυρίως τη διαχείριση των επιπτώσεων και την αποκατάσταση των ζημιών που προκαλούνται λόγω της κλιματικής κρίσης. Αναφερόμενος στις πρόσφατες ενέργειες της κυβέρνησης προς την κατεύθυνση αυτή (έκπτωση 10% στον ΕΝ-ΦΙΑ για τις ασφαλισμένες κατοικίες, υποχρεωτική ασφάλιση επιχειρήσεων έναντι φυσικών καταστροφών) ο κ. Καράογλου υπογράμμισε: «Διαμορφώνεται μία νέα ασφαλιστική κουλτούρα, που θα λειτουργεί συμπληρωματικά στην κρατική προστασία και στήριξη και θα συμπορεύεται μαζί της στη διαχείριση των επιπτώσεων των φυσικών καταστροφών. Μέσω της σύμπραξης των δράσεων της Πολιτείας και του κλάδου της ιδιωτικής ασφάλισης διασταυρώνονται και αλληλοσυμπληρώνονται οι έννοιες της κοινωνικής προστασίας και της ατομικής ευθύνης».